

深融致远 阔步前行

淮南日报社、淮南广电台共同庆祝第二十五个记者节

本报记者 付莉荣 苏国义/文 张越/图

作为记录着时代,也被时代定义着的记者群体,他们在追光的路上勇敢前行。每一个灯火通明的忙碌夜晚,每一个节假日的热闹瞬间,都有新闻工作者的现场记录。山高路远,日夜交替,新闻人永远为信念守候,迎难而上,聚力前行。

11月8日是第25个中国记者节。当天下午,淮南日报社、淮南广电台约200名新闻工作者共同走进潘集区架河镇武庙生态园,庆祝自己的节日,并互相致以节日的问候和美好祝愿。

一起做拓展游戏、打卡拍照,逛萌宠乐园、无动力乐园,体验采摘乐趣,感受乡村生态旅游发展脉动……大家共同度过了一个难忘的记者节。“作为一名年轻记者,能与大家一同庆祝记者节,感到十分温暖。”淮南日报记者梁澹云表示,记者节不仅是对自己辛勤付出的肯定,也是对新闻事业责任与使命的提醒。“通过一年来的工作,我深刻理解了新闻工作的重要性,我们肩负着传播真相、服务社会的重任。未来我也会继续在前辈们的指导下,不断提升自己的专业能力,写出更多真实、有温度、有价值的报道。”

“进入报社以来,从跟着前辈记者学习到独立外出采访,从第一次面对采访对象时的尴尬,到后来的问答自如;从初期拍摄剪辑视频的手忙脚乱,到现在的得心应手……我在不断学习、不断成长。”淮早报记者郑洁表示,“未来,我将不忘初心,继续前行,用镜头捕捉瞬间,用文字记录变迁,讲好淮南故事,创作出更多有温度、有品质、有思想的新闻作品”。

有记者这样说:凌云一只笔,纵横春与秋,起笔挥墨皆是征程注解,落笔稿成已刊时代风云,我们是一束光,会照亮社会的每个角落的变迁,记录无数的人间冷暖。

深融致远,阔步前行。参加活动的新闻人共同表示,会贡献自己的力量推动主流媒体做大做强,奋力开创淮南新闻事业更加美好的明天。大家都会坚持守正创新,切实担负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的职责使命,为谱写中国式现代化淮南篇章凝聚强大正能量。

秋去冬来,翻山越岭回头望,来时路已千帆过尽,而我们依旧领风气之先,发思想之声。愿我们扎根热土,描绘时代蓝图,妙笔生花,让真理掷地有声;愿我们以笔为剑,用文字编织梦想,以镜为矛,用画面记录美好,以声为翼,传递温暖力量。

在第25个中国记者节,我们把每一份热切的祝福送给所有新闻工作者,愿大家沐光而行,执笔而歌,为推动淮南高质量转型发展提供有力舆论支持。

